
令和 6年度  学校評価結果について 

 保護者の皆様には、今年度も学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございます。生徒の学

習状況や行事の運営等につきまして、貴重なご意見をたくさん頂き、全職員に周知をしました。改善で

きるところは各担当にて協議し、来年度に生かしてまいります。また、学校運営協議会委員の方々にも

お忙しい中にもかかわらずご回答いただきありがとうございました。地域に開かれた学校づくりのため

に今後も頑張って行きたいと思います。 

 生徒 788名、保護者 504名、学校関係者 6名（学校運営協議会委員）のアンケート結果について下記

に掲載しますのでご覧ください。引き続きまして、今後とも本校の教育活動にご理解とご協力をお願い

いたします。 

 

R6 生徒用・学校評価アンケート（学校生活に関する調査） 
  

              

回答（⑤肯定評価昨年比） 

①とてもそう思う ②まぁそう思う ③あまり思わない ④全く思わない 

  質問項目 ① ② ③ ④ ⑤ 

1 私にとって授業は、わかりやすい。 
19.7% 69.9% 10.0% 0.4% 

1.8% 
89.6% 10.4% 

2 私は「授業のきまり」を守っている。 
42.3% 52.9% 4.4% 0.4% 

3.0% 
95.2% 4.8% 

3 私は家庭学習を一生懸命に取り組んでいる。 
18.1% 38.9% 35.2% 7.8% 

-3.4% 
57.0% 43.0% 

4 私は定期テスト前、計画的に学習を進めている。 
18.1% 44.0% 30.8% 7.1% 

-1.9% 
62.1% 37.9% 

5 先生は学習に対する質問や疑問に丁寧に応じてくれる。 
47.8% 47.7% 4.2% 0.3% 

3.4% 
95.5% 4.5% 

6 私は生徒会が行っているあいさつ運動に協力的だ。 
57.0% 38.9% 3.6% 0.5% 

4.6% 
95.9% 4.1% 

7 
私は自分が書いた「いじめ追放宣言」を守り、いじめを許

していない。 

69.3% 29.5% 1.1% 0.1% 
0.7% 

98.8% 1.2% 

8 私はルールとマナーを守って行動している。 
42.6% 52.9% 4.0% 0.5% 

1.3% 
95.5% 4.5% 

9 私は清掃を真剣に取り組んでいる。 
50.5% 46.4% 3.0% 0.0% 

2.0% 
97.0% 3.0% 

10 
私は体育祭や合唱祭などの行事に一生懸命取り組んで

いる。 

71.8% 25.9% 1.9% 0.4% 
2.1% 

97.7% 2.3% 

11 
先生方は、私が悩んだり困ったりしたときに相談にのって

くれる。 

47.0% 46.0% 5.6% 1.4% 
3.1% 

93.0% 7.0% 

 



 

R6 保護者・学校評価アンケート（学校生活に関する調査）

回答（⑤肯定評価昨年比）

①とてもそう思う　②まぁそう思う　③あまり思わない　④全く思わない

質問項目 ① ② ③ ④ ⑤

13.6% 78.0% 8.0% 0.4%

16.4% 74.9% 7.8% 0.8%

12.4% 61.9% 22.4% 3.2%

18.0% 68.5% 11.2% 2.2%

20.2% 71.5% 6.6% 1.6%

28.7% 60.3% 9.6% 1.4%

36.3% 50.5% 11.8% 1.4%

18.4% 61.9% 16.8% 2.8%

20.2% 71.9% 6.8% 1.0%

41.5% 50.9% 6.4% 1.2%

69.7% 28.9% 0.8% 0.6%

60.7% 34.9% 3.8% 0.6%

42.3% 53.9% 2.6% 1.2%

44.5% 51.1% 3.4% 1.0%

31.3% 53.5% 12.2% 3.0%

15.0% 74.5% 8.8% 1.6%

59.9% 37.1% 1.8% 1.2%

20.2% 70.5% 8.4% 0.8%

9.6% 62.5% 26.9% 1.0%

16、学校はスクールカウンセラーに相談しやすい体制を整え

ている。

17、学校は暑い時期の登下校の服装について配慮している。

18、学校は保護者や地域の方に対して学校ホームページを含

めて、情報提供を適切に行っている。

19、地域、保護者における子どもの見守り活動が充実してい

る。

2、学校の教育活動は、保護者の期待や願いにそっている。

3、授業をとおして、お子様の基礎学力は身についてきてい

る。

4、学校はお子様を適切に評価し、学力向上に取り組んでい

る。

5、学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

6、教職員は生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたってい

る。

7、担任の先生は生徒にとって悩みや困ったことを相談しやす

い。

8、学校は保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。

9、学校だよりの配付時期や内容は適切であった。

10、８月の３者面談では、担任からお子様の学校での様子が

伝わった。

11、PTA活動への参加を希望制にしたことは適切であった。

12、学校からの連絡プリントの多くを配信にしたことは適切

であった。

13、修学旅行や校外学習の運営方法は適切であった。

14、体育祭の運営方法は適切であった。

15、合唱祭の運営方法は適切であった。
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1、学校は学校教育目標の方針や内容をわかりやすく伝えてい

る。
3.9%

91.6% 8.4%

2.3%
8.6%91.4%

74.3%

86.6% 13.4%
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11.0%89.0%

86.8%
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96.2% 3.8%

4.4%95.6%



 

学校関係者・学校評価アンケート結果

質問内容 ① ② ③ ④

1 学校は学校教育目標の方針や内容をわかりやすく伝えている。 83.3% 16.7%

2 学校の教育活動は、保護者の期待や願いにそっている。 50.0% 50.0%

3 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 100.0%

4 教職員は生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたっている。 83.3% 16.7%

5 学校だよりの配布時期や内容は適切であった。 83.3% 16.7%

6 修学旅行や校外学習の運営方法は適切であった。 83.3% 16.7%

7 体育祭の運営方法は適切であった。 83.3% 16.7%

8 合唱祭の運営方法は適切であった。 83.3% 16.7%

9 学校は暑い時期の登下校の服装について配慮している。 100.0%

10
学校は保護者や地域の方に対して学校ホームページを含めて、情報提供を

適切に行っている。
66.7% 33.3%

11 地域、保護者における子どもの見守り活動が充実している。 50.0% 33.3% 16.7%

①とてもそう思う　②まぁそう思う　③あまり思わない　④全く思わない


